

歲月神偷

明愛胡振中中學家長教師會副主席：盧德榮先生
(3D班盧思睿同學家長)

時光飛逝，彷如〈歲月神偷〉電影一樣，時間慢慢從身邊溜走。在我的歲月神偷字典中，尋找大概在兩年前的部份片段……

猶記得兩年前，囡囡要升上初中，於是我和太太參加了南區中學巡禮。一大清早，我們和其他家長及小朋友，展開南區中學之旅。到每一所中學的時候，校方都安排了講座、參觀學校設施等環節，介紹該校特色。

當旅遊巴士到達其中一所學校的門口，下車後正準備步入校園時，站在兩旁的同學、教師和校長，面上都露出燦爛的笑容，以親切的態度，熱烈地歡迎我們這一班家長，令大家都感受到校方對我們的尊重。講座完畢後，老師和同學帶領我們參觀，讓我們更了解學校的設施和周圍環境。當下我覺得已經為囡囡選擇了最適合他的學校。回家後，我和太太及囡囡一起討論那一所是大家最心儀的學校。經過分析，最後得出之答案，竟然不謀而合，大家對這一間學校都非常嚮往，它就是「明愛胡振中中學」。

轉眼囡囡由升學到現在，已有兩年多的時間，我覺得他在各方面都改變了不少，由原本沒多大信心，變成現在能夠積極投入參與學校各項活動，信心亦大大增強了。雖然成績一般，但對我來說，暫時已是足夠，我理解到不要給小朋友太大壓力，要多溝通，好好陪伴他們成長，這才是當家長的應有態度。所以為了配合囡囡的成長路，我也參與學校的「家教會」工作，經常和校長、老師們討論學校的辦學方向。雖然我的工作非常忙碌，要處理公司事務外，還要到外地公幹，但我不以為苦，因為可以讓我了解和參與學校的內務工作，為校務發展出一分力，同時，家長的參與可拉近與子女間的關係，亦可推動子女對學校的歸屬感，所以我覺得這是非常值得的，也證明我們沒有選擇錯誤。

其實各人都擁有一部屬於自己的「歲月神偷」，我們可從這個「神偷」身上找回過去的回憶、難忘的經歷。「神偷」是甚麼？答案便是「回味」。「神偷」有沒有偷去你們的回憶？只要把它們撿回來，生活就變得不一樣。以上文章希望與大家分享及共勉之。



盧德榮夫婦重視家庭生活，於假期與兒子一家三口同遊澳門

